



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 лютого 2025 року

№ 99 В

Харків

Про відмову у видачі ліцензії ХАРКІВСЬКОМУ ПРИВАТНОМУ ДИСТАНЦІЙНОМУ ЛІЦЕЮ «СУЧАСНИЙ. ВІЛЬНИЙ. ПЕРСПЕКТИВНИЙ» на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти

Відповідно до Законів України «Про повну загальну середню освіту», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про адміністративну процедуру», «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанов Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності», від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», за результатами розгляду заяви ХАРКІВСЬКОГО ПРИВАТНОГО ДИСТАНЦІЙНОГО ЛІЦЕЮ «СУЧАСНИЙ. ВІЛЬНИЙ. ПЕРСПЕКТИВНИЙ» про отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності (розширення провадження освітньої діяльності) на рівні повної загальної середньої освіти (реєстраційний номер справи від 30 січня 2025 року № КР-0130103650-322) і додані до неї документи:

1. Відмовити ХАРКІВСЬКОМУ ПРИВАТНОМУ ДИСТАНЦІЙНОМУ ЛІЦЕЮ «СУЧАСНИЙ. ВІЛЬНИЙ. ПЕРСПЕКТИВНИЙ» (ідентифікаційний код юридичної особи: 45627154; місцезнаходження юридичної особи: 61007, Харківська область, місто Харків, вулиця Миру, будинок 25, квартира 133) у видачі ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти у зв'язку з встановленням невідповідності здобувача ліцензії ліцензійним умовам, визначеним у частині першій пункту 62 Ліцензійних умов провадження

освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (зі змінами), а саме:

бути забезпеченим обладнаними навчальними приміщеннями, спортивними залами та спортивними майданчиками в обсязі, достатньому для виконання затвердженої (затверджених) освітньої (освітніх) програми (програм), медичним пунктом, бібліотекою (мінімальні вимоги до комплектації визначаються в цих Ліцензійних умовах), ресурсною кімнатою, медiateкою, пунктом харчування);

наданий договір оренди призначений для розміщення офісу, а не закладу освіти.

2. Рекомендувати ХАРКІВСЬКОМУ ПРИВАТНОМУ ДИСТАНЦІЙНОМУ ЛІЦЕЮ «СУЧАСНИЙ. ВІЛЬНИЙ. ПЕРСПЕКТИВНИЙ» після усунення причин, що стали підставою відмови у видачі ліцензії, подати до відповідного органу ліцензування нову заяву про отримання ліцензії у встановленому порядку.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Харківської обласної військової адміністрації наступного робочого дня після його прийняття.

4. Це розпорядження може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування у порядку, передбаченому Законом України «Про адміністративну процедуру», та/або до адміністративного суду.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації Ольгу БЕЗПАЛОВУ, контроль – на заступника начальника обласної військової адміністрації Віту КОВАЛЬСЬКУ.

Начальник обласної військової
адміністрації



Олег СИНЕГУБОВ